

Практичний семінар в Одеському державному аграрному університеті з передової практики вирощування ВРХ в прикордонних регіонах Румунії-України-Республіки Молдова

Одеський державний аграрний університет та його партнери — Університет аграрних наук та ветеринарної медицини «Іона Іонеску де ла Брад», Яси, Румунія; Відділення Асоціації скотарів Румунії в Ясах та Державний аграрний університет в Кишиневі, Республіка Молдова — організували 23 квітня 2015 року в ході діяльності прикордонного проекту «Забезпечення сталого виробництва та впровадження належної практики вирощування великої рогатої худоби в господарствах Румунії, Республіки Молдова та прикордонного регіону України» (MIS ETC 1549) семінар, присвячений поширенню передової практики та обміну фахівцями між трьома країнами.

Для участі залучено 80 осіб цільової групи проекту, з них 60 осіб з України і по 10 осіб з кожної країни-партнера — Румунії та Республіки Молдова, серед яких, фермери-тваринники, виробники молока і яловичини, дослідники, студенти, професорсько-викладацький склад. Захід сприяв обміну досвідом між учасниками прикордонного регіону, а також обміну академічними знаннями і технологіями на виробництві. Крім того, члени цільової групи отримали від організаторів семінару посібник з передової практики в галузі скотарства, підготовлений в рамках проекту на двох мовах (румунській та українській) для керівників сільськогосподарства.

Головною метою проекту MIS ETC 1549 є покращення показників у прикордонних районах шляхом мультиплікативних заходів впровадження в господарствах належної практики вирощування великої рогатої худоби, започаткування мережі співробітництва для розвитку структури та досліджень в галузі скотарства, а також для контролю якості яловичини і молока в усіх трьох країнах. Загальний бюджет проекту складає 2 621 122,00 євро (66 803 487,97 грн за обмінним курсом у квітні 2015 року), з яких 90 % складає фінансування від Європейського Союзу.



Володимир Герасименко (ОДАУ), Беноне Пасарин (УАНІВМ, Румунія), Сергій Корлюк (ОДАУ)



Делегація з університету аграрних наук і ветеринарної медицини м. Яси (Румунія) та Державного аграрного університету Молдови (м. Кишинів)

Координатор проекту в Одеському державному аграрному університеті — професор Володимир Герасименко, проректор: моб. тел.: (67) 480 64 36; тел. (482) 346 950, e-mail: qerasvm08@hotmail.com.